

Uvaženi,

Privredna komora Crne Gore **u srijedu 22.11.2023. godine, sa početkom u 10 časova**, u prostorijama Privredne komore Crne Gore (Novaka Miloševa 29/II, Podgorica), organizuje seminar na temu:

„Inbound marketing - najsavremeniji oblik digitalnog marketinga”

Strategije inbound marketinga su već postale ultimativni uslov savremenog poslovanja, ne samo danas, već će to sigurno ostati i u budućnosti. Zato je neophodno savladati najnovija iskustva marketinških trendova. Marketing strategije danas nijesu jednostavne, niti su iste kao ranije. Neophodno je istražiti, stvoriti i pružiti dodatne vrijednosti kako bi se zadovoljile potrebe novih potrošača u digitalnoj eri.

Iskustvo marketinga razvijalo se u skladu sa brzinom tehnologije tokom poslednje decenije. Pratioci se stiču interesantnim objavama na društvenim mrežama, kvalitetnim sadržajem koji kompanija plasira, redovnim objavljivanjem i strpljenjem. Iz tog razloga je potrebno osmisliti kreativne i inspirativne digitalne sadržaje u obliku video sadržaja, blog objava, web dizajna i ostalih alata inbound marketinga, koji će privući veliki broj pratilaca, što je kroz najsavremenija znanja iz oblasti iz ovog marketinga i veoma detaljan praktičan rad, urađeno u okviru ove obuke.

Osnovni cilj seminara je da pruži znanja iz teorije i prakse o najsavremenijim trendovima Inbound marketinga i namijenjen je marketing menadžerima, BDC (brand, product i category) menadžerima, business development menadžerima i direktorima prodaje, predstavnicima malih i srednjih preduzeća, preduzetnicima, investitorima i svima koji su zainteresovani za ovaj oblik digitalnog marketinga.

U cilju uspješne realizacije događaja, kao i zbog ograničenog broja učesnika, molimo vas da blagovremeno odredite svoje predstavnike, pri čemu će pravo prvenstva učešća biti prema redosljedu prijavljivanja. Troškovi seminara su pokriveni projektom.

Prisustvo možete potvrditi popunjavanjem prijave preko [LINK-a](#), **najkasnije do utorka 21.11.2023. godine**. Agenda seminara je u prilogu poziva. Kontakt telefon za dodatne informacije je 020 230 446.

S poštovanjem,

Sektor za obrazovanje i kvalitet
Direktor
Mladen Perazić, s.r.